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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

ΕΧΟΥΜΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Τούτη την ώρα δεν θα κάνουμε κριτική στα όσα έγιναν τις μέρες που πέρασαν, όχι γιατί δεν έχουμε τι να

πούμε, αλλά γιατί θέλουμε να δούμε την πρακτική της νέας κυβέρνησης. Θα πούμε μόνο ότι όλο αυτό το

διάστημα: Ώδυνεν όρος. Έτεκεν ;;; 

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Με το μισθολόγιο που ψήφισαν  και το οποίο βάζουν άμεσα σε εφαρμογή, μειώνονται οι μισθοί κατά

40-50%. Οι  εργαζόμενοι  πλέον  καλούνται  να  ανταπεξέλθουν  στην  καθημερινότητά  τους  με  τα  μισά

χρήματα απ’ αυτά που έπαιρναν το Απρίλη του 2010, ενώ είναι μεγάλο το ποσοστό των συναδέλφων

που δεν μπορούν πλέον να καλύψουν τις ανάγκες τους σε δάνεια και υποχρεώσεις. Εξαιτίας όλων αυτών

εμείς  έχουμε  ήδη  διαχωρίσει  τους  συμπαραστάτες  μας  από  τους  «ρήτορες»  και  πορευόμαστε

αναλόγως.  Με  πετσοκομμένους  τους  μισθούς  στα  ποσοστά  που  προαναφέραμε   και  με  το  30% των

οργανικών θέσεων κενών, δεν είναι δυνατόν κανείς Δικαστικός Υπάλληλος να αποδώσει, αφού ούτως ή

άλλως το μέλλον του είναι προδιαγεγραμμένο.

ΝΑ ΓΙΑΤΙ Η ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΑΣ ΕΠΕΜΕΙΝΕ ΣΕ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.

Ίσως  να  έχουν  την  ψευδαίσθηση  ότι  θα  μπορέσουν  να  λειτουργήσουν  τα  Δικαστήρια  με

αυτούς  που  ευλογούσαν  τα  γένια  της  εξουσίας,  στέλνοντας  επιστολές  στον  πρωην

Πρωθυπουργό επαινώντας τον για την πολιτική του. Το κακό με τους “συναδέλφους” αυτούς

είναι  ότι  συνεχίζουν  τις  διασπαστικές  κινήσεις  τους.  Αυτή  τη  φορά  καταφέρονται  κατά

κατηγορίας συναδέλφων οι οποίοι κατατάχθηκαν στην ΠΕ κατηγορία. Ιδεολογία τους είναι η

διαβάθμιση της φτώχειας  και  όχι η  αξιοπρεπής διαβίωση όλων. Κατά τ' άλλα αυτοί είναι οι

μορφωμένοι και όλοι οι υπόλοιποι οι άχρηστοι. ΑΙΔΩΣ κύριοι μορφωμένοι!!!

Κατά τη διάρκεια του έκτακτου συνεδρίου διατυπώσαμε τις θέσεις μας (βλ. ομιλίες μελών της παράταξής

μας στα video της ΟΔΥΕ), για προσφυγή στη Δικαιοσύνη προκειμένου να ακυρώσουμε την υπαγωγή των

Δικαστικών Υπαλλήλων στο ενιαίο μισθολόγιο. Διατυπώσαμε την άποψη ότι δεν μπορούν οι δικαστικοί

υπάλληλοι να μπουν σε εφεδρεία και για λόγους πρακτικούς (κενές οργανικές θέσεις) και για λόγους

νομικούς, γι’ αυτό θα ζητήσουμε δικαστική συνδρομή στην πρώτη κοινοποίηση εφεδρείας σε Δικαστικό

Υπάλληλο. Με πρότασή μας στο ΔΣ της 3/11συστάθηκε επιτροπή η οποία θα επεξεργαστεί, σε χρονικό

διάστημα  μιας  βδομάδας  περίπου,  το  πολυνομοσχέδιο  προκειμένου  να  διαπιστώσει  τι  μπορούμε  να

διεκδικήσουμε μέσα από τα προεδρικά διατάγματα που προβλέπει ο νόμος (όπως π.χ. να διατηρήσουμε

τους βαθμούς μας) καθώς και τις Κ.Υ.Α που θα εκδοθούν. Διεκδικούμε να παραμείνουμε στον κώδικα

Δικαστικών  Υπαλλήλων,  να  χορηγηθούν  εκ  νέου  τα  επιδόματα  ειδικών  συνθηκών  και  το  επίδομα

οδοιπορικών των επιμελητών, και μάλιστα αυξημένα, αποκαθιστώντας έτσι ένα τμήμα του απολεσθέντος

εισοδήματος. Ζητήσαμε επίσης να διεκδικήσουμε, σε συνεργασία με άλλους φορείς, τη λήψη μέτρων

προστασίας για την διασφάλιση των συναδέλφων που αντιμετωπίζουν προβλήματα με την καταβολή των
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δόσεων των δανείων τους. Στην πρόταση που κατατέθηκε για κινητοποιήσεις την εβδομάδα 7-11/11,

ψηφίσαμε  κατά,  με  το  σκεπτικό  ότι,  μέσα  στο  θολό  πολιτικό  τοπίο  που  διαμορφώθηκε  στις  2 και  3

Νοεμβρίου δεν μπορούσαμε να εξαγγείλουμε κινητοποιήσεις, δεδομένου ότι δεν ξέραμε αν την εβδομάδα

που ακολουθούσε, θα είχαμε κυβέρνηση, όπως και έγινε. Πέραν αυτού θεωρήσαμε ότι δεν πρέπει να

εξαντλήσουμε με κινητοποιήσεις τον κλάδο πριν καταθέσουμε στην όποια πολιτική ηγεσία θα βρίσκεται

στο Υπουργείο της Δικαιοσύνης μετά τις διεργασίες των κομμάτων, τις προτάσεις μας. Δεν απεμπολούμε

τις κινητοποιήσεις μετά την κατάθεση των προτάσεων. Καταθέσαμε την πρόταση η οποία και ψηφίστηκε

ομόφωνα, σύμφωνα με την οποία σε κάθε περίπτωση από 1-1-2012 δεν πρόκειται να λειτουργήσουν τα

δικαστήρια μετά τις 15:00, ούτε για τα αυτόφωρα, καθώς και τα Σαββατοκύριακα, επίσης δεν πρόκειται

να  εισπράξουμε  ούτε  ευρώ  δεδομένου  ότι  αυτό  δεν  εμπίπτει  στα  καθήκοντά  μας  -ας  έλθουν  οι

οικονομικοί υπάλληλοι να εισπράξουν, αφού αυτοί διατήρησαν τμήμα των εκτός μισθολογίου αποδοχών

τους και επιδιώκουν δημοσιονομικούς στόχους- οι δε επιμελητές θα πρέπει να μετακινούνται ανά δύο

προκειμένου να κάνουν τις επιδόσεις, επεξεργαζόμαστε δε και κάθε άλλης μορφής κινητοποίηση η οποία

θα καθιστά ξεκάθαρο στην πολιτική ηγεσία ότι τα Δικαστήρια δεν μπορούν να λειτουργήσουν με αυτό το

καθεστώς. 

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι     

Στερώντας στο μεγαλύτερο ποσοστό των Δικαστικών Υπαλλήλων, τη δυνατότητα να εξελιχθούν στην

διοικητική πυραμίδα, δημιουργούν αντικίνητρα στην λειτουργία των υπηρεσιών. Ήρθε η ώρα να πάμε

στη  σύνταξη  καθηκοντολογίου  με  σαφώς  ορισμένα  καθήκοντα  ανά  θέση.  Δεν  είναι  δυνατόν  να

ανεβάζουν στην έδρα τον εργαζόμενο της ΥΕ κατηγορίας αναθέτοντάς του καθήκοντα άλλης κατηγορίας.

Δεν είναι δυνατόν να ζητούν από τον εργαζόμενο της ΔΕ κατηγορίας να εργάζεται στα ίδια αντικείμενα

με τον εργαζόμενο της ΠΕ κατηγορίας, παράγοντας το ίδιο έργο με διαφορετικές αμοιβές, (που είναι το:

ίση εργασία, ίση αμοιβή;). Τέλος δεν είναι δυνατόν να ζητούν από τον εργαζόμενο της ΠΕ κατηγορίας να

αποδώσει  τα  μέγιστα  όταν  δίνουν  τη  δυνατότητα  στο  8%  αυτών  να  κριθούν  ως  προϊστάμενοι

Διεύθυνσης. Εμείς, από την πρώτη στιγμή διατυπώσαμε την άποψη –και δυστυχώς δικαιωνόμαστε- ότι

δεν μπορεί αυτό το μισθολόγιο – βαθμολόγιο να εφαρμοστεί στα δικαστήρια. Αυτός άλλωστε είναι και ο

λόγος που μας αναγκάζει να διεκδικήσουμε με κάθε τρόπο τα νόμιμα. Θα πρέπει να καταλάβουν έστω και

τώρα ότι η μη εξαίρεση των Δικαστικών Υπαλλήλων ήταν μεγάλο λάθος. Έγκαιρα και τεκμηριωμένα

διατυπώσαμε  πρόταση  για  την  αποφυγή  των  προβλημάτων  που  τώρα  καλούμαστε  να  λύσουμε.  Η

πρότασή  μας  αυτή  στο  έκτακτο  συνέδριο  δεν  έτυχε  της  αποδοχής  όλων  των  συναδέλφων.  Παρά  το

μεγάλο ποσοστό των συνέδρων που τάχθηκαν υπέρ, υπήρξαν και κάποιοι οι οποίοι δεν μπόρεσαν να

ξεπεράσουν  τις  κομματικές  τους  δεσμεύσεις,  έβαλαν  το  κόμμα  τους  πάνω  απ’  τον  κλάδο  και  τώρα

χύνουν  κροκοδείλια  δάκρυα  για  την  κατάσταση  στην  οποία  έχουμε  περιέλθει.  Βέβαια  από  την  άλλη

πλευρά υπήρξαν  και  αυτοί που θέλησαν τη διαβάθμιση  της φτώχειας -αναφερόμαστε και παραπάνω-

έχοντας  το  βλέμμα  τους  στη  δική  τους  τσέπη,  αδιαφορώντας  για  τους  υπόλοιπους  συναδέλφους.  Η

παράταξή μας (ειλικρινά αποδεσμευμένη από κάθε κομματική εξάρτηση) επαναδιατυπώνει ξεκάθαρα την

πρότασή της για την άσκηση του ατομικού δικαιώματος της προσφυγής κατά του μισθολογίου όταν θα

έχουμε την κατάταξη με βάση το νέο μισθολόγιο, όταν θα έχουμε δηλαδή προσβλητέα πράξη.    

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Η  απελθούσα  κυβέρνηση  όλο  αυτό  το  διάστημα  έσπερνε  ανέμους  στα  Δικαστήρια,  ήρθε  η  ώρα  του
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θερισμού από τη νέα κυβέρνηση και το σίγουρο είναι ότι οι καρποί αυτής της σποράς θα είναι οι θύελλες,

αν ακολουθήσει την ίδια τακτική. Άλλωστε υπουργός Δικαιοσύνης παρέμεινε ο ίδιος, ο οποίος γνωρίζει

τα αιτήματά μας και μάλιστα με κάποια συμφωνεί -όπως έλεγε-. Θα δούμε.

Η Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων
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